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Zqnpncpejnitup 2,7 44w, 2Qwithtpp
770x600%x540 JdJ, 2Gpdwuwnhéwlh
swthdwU uhuwy £0,5 °C 121 °C-nvud,

Qtndwuwnhéwuh 62gpundwl
Uhpwlwjpp 105..134 °C, dwdwgwth
Jhugle 100 dwd, Swyw| 50 |,

U2huwunwlUpwjhu dupnud 1,2 yg/ud?

121 °C-nud, 2,0 Yyg/ud? 132°C-nvrd,
tughyh swthutipp (IxH) 340x550 UU:
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NMNOJIHOE ONMNCAHMUE

npepnaraeMoro Tosapa
Endtin UMC B KayecTBe y4yaCcTHMUKA B paMKaX y4acTua B 3/IeKTPOHHOM ayKuUMOHe nof KogoM QU-EUXUMQR-23/19 HMXXe npeacTasnseTt
noJsiHoe onncaHwe npepgjaraemMoro um Toeapa.

Homep noTa MpepnaraemMbiii ToBap
PupmMeHHoe TOBapHbIN 3HaK MapkKa HauMeHoOBaHUe TeEXHUYEeCKMe XxapakTepucTukin
HauMeHoBaHUe npousBoanTens
4



http://www.tcpdf.org

